



**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ВОЛОГДЫ**

**О Т Ч Е Т**  
**о деятельности**  
**Контрольно-счетной палаты**  
**города Вологды**  
**за 2022 год**

**Вологда**  
**2023 год**

## 1. Общие сведения

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты города Вологды (далее – КСП города Вологды, КСП города, Контрольно-счетная палата) за 2022 год (далее – Отчет) подготовлен на основании требований статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статей 21, 32 Устава городского округа города Вологды, подпункта 20.5 пункта 20, подпункта 21.2 пункта 21 Положения о Контрольно-счетной палате города Вологды, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 29 сентября 2011 года № 759 (далее - Положение о Контрольно-счетной палате), и содержит обобщенную информацию о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, исполнения иных предусмотренных законодательством полномочий.

В соответствии с Уставом городского округа города Вологды, Положением о Контрольно-счетной палате Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Вологодской городской Думой и подотчетным ей. Деятельность Контрольно-счетной палаты основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.

Внешний муниципальный финансовый контроль проводился КСП города Вологды в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, осуществлялась работа по обеспечению деятельности и взаимодействия Контрольно-счетной палаты с Вологодской городской Думой, Администрацией города Вологды, Контрольно-счетной палатой Вологодской области, правоохранительными и судебными органами, а также муниципальными органами внешнего финансового контроля.

Деятельность КСП города по контролю и экспертизе использования муниципальных ресурсов строилась в соответствии с задачами и полномочиями, установленными федеральным и региональным законодательством, нормативными правовыми актами города Вологды и в первую очередь была направлена на определение рисков или системных ошибок с целью их предупреждения и устранения, что способствует более эффективному использованию бюджетных средств и муниципального имущества. План работы на 2022 год, утвержденный приказом Контрольно-счетной палаты от 27.12.2021 № 74 (с последующими изменениями), выполнен в полном объеме.

Основные показатели деятельности Контрольно-счетной палаты за 2022 год приведены в приложении № 1 к настоящему Отчету.

В отчетном периоде проведено 33 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия. Выявлено 2243 нарушения на сумму 6793438,6 тыс. рублей (в 2,0 раза больше, чем в 2021 году) и 983 недостатка на сумму 994680,1 тыс. рублей (в 3,6 раза больше, чем в 2021 году). По результатам проведенных контрольных и

экспертно-аналитических мероприятий предложено устранить нарушения и недостатки на общую сумму 7523088,7 тыс. рублей. По состоянию на 01.03.2023 устранено нарушений и недостатков на сумму 7520324,0 тыс. рублей (99,96%).

В целях устранения нарушений и недостатков, выявленных Контрольно-счетной палатой, и недопущения их в дальнейшем внесены изменения в 5 муниципальных правовых актов.

По результатам контрольных мероприятий КСП города Вологды возбуждено 17 дел об административных правонарушениях, из них по 3 делам назначены административные наказания в виде предупреждения, по 4 делам наложены штрафы на общую сумму 60,0 тыс. рублей. Кроме того, 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Прокуратурой города Вологды в результате рассмотрения материалов проведенных Контрольно-счетной палатой контрольных мероприятий в адрес должностных лиц объектов проверок вынесено 6 представлений.

КСП города осуществляла свою деятельность во взаимодействии с депутатами, постоянными комитетами Вологодской городской Думы, принимая участие в совещаниях, заседаниях постоянных комитетов и Президиума Вологодской городской Думы по рассмотрению отчетов о результатах контрольных мероприятий, заключений на проекты решений Вологодской городской Думы и по другим вопросам, связанным с исполнением бюджета города Вологды.

В соответствии с действующим законодательством отчеты и заключения о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий направлены в Вологодскую городскую Думу и Главе города Вологды.

## **2. Результаты контрольных мероприятий**

В соответствии с планом работы КСП города за отчетный период проведено и завершено 12 контрольных мероприятий (приложение № 2 к настоящему Отчету), из них по поручению Вологодской городской Думы проведено 5 проверок, по обращениям органов прокуратуры и иных правоохранительных органов – 1 проверка.

Проверки 2022 года охватывали различные сферы деятельности. В результате проведен комплекс контрольных мероприятий, которые позволили оценить полноту и достоверность бухгалтерской отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год; проверить законность и эффективность приобретения и использования имущества отдельными муниципальными учреждениями образования, культуры, физической культуры и спорта; расходования бюджетных средств на строительство и реконструкцию зданий муниципальных дошкольных образовательных организаций и объектов физической культуры и спорта муниципальной собственности, на ремонт дорог и тротуаров, дворовых территорий и общественных пространств, на реализацию

регионального проекта «Современная школа», на содержание отдельных муниципальных бюджетных и автономных учреждений; вскрыть проблемные вопросы, связанные с размещением и эксплуатацией рекламных конструкций на территории городского округа города Вологды, полнотой и своевременностью поступления в бюджет города Вологды доходов от установки и эксплуатации рекламных конструкций.

Контрольными мероприятиями в отчетном периоде охвачено 30 объектов (на 3 больше, чем в 2021 году) с объемом проверенных бюджетных средств и стоимости муниципального имущества в сумме 16623417,5 тыс. рублей, или на 26,5% больше, чем в 2021 году. В ходе контрольных мероприятий проведено 40 обмеров (обследований) объектов муниципального имущества, что в 2,1 раза больше, чем в 2021 году.

Проведенными проверками выявлено 2235 нарушений на общую сумму 6793438,6 тыс. рублей, которые классифицированы по видам:

- при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 483 нарушения на сумму 207120,7 тыс. рублей;

- при ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской отчетности – 319 нарушений на сумму 6532949,0 тыс. рублей;

- при формировании и исполнении бюджета – 258 нарушений на сумму 52285,1 тыс. рублей;

- в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 1173 нарушения, не имеющих финансовой оценки;

- нецелевое использование средств – 2 нарушения на сумму 1083,8 тыс. рублей.

В структуре выявленных в 2022 году нарушений наибольший удельный вес в суммовом выражении, как и в 2021 и в 2020 годах, занимают нарушения при ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской отчетности – 96,2%, в количественном выражении – нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 21,6%.

Кроме того, в ходе контрольных мероприятий выявлено 970 недостатков на общую сумму 44845,6 тыс. рублей, из них 7 недостатков на сумму 4891,4 тыс. рублей связаны с несоответствием принципу эффективности использования бюджетных средств, закрепленному в статье 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Нарушения отражены в актах и отчетах, которые представлены Вологодской городской Думе, Главе города Вологды, прокуратуре города Вологды. Результаты контрольных мероприятий рассмотрены на заседаниях постоянных комитетов и Президиума Вологодской городской Думы, совещаниях с руководителями функциональных и отраслевых органов Администрации города Вологды, руководителями проверенных муниципальных учреждений. По итогам рассмотрения результатов каждого контрольного мероприятия осуществлена разработка плана устранения нарушений и недостатков.

Руководителям проверенных объектов направлено 26 представлений, дано 382 предложения (на 15,1% больше, чем в 2021 году) по устранению и предупреждению выявленных недостатков и нарушений финансовой дисциплины, действующего законодательства, а также по восстановлению (взысканию) средств в бюджет. Из общего количества предложений выполнено 322 предложения, или 84,3%.

Устранено 1298 из 1328 предложенных к устранению в 2022 году фактов нарушений законодательства и муниципальных правовых актов на общую сумму 6542604,7 тыс. рублей, а также 406 из 443 предложенных к устранению недостатков на общую сумму 27884,8 тыс. рублей. Обеспечено возвратов средств в бюджет города Вологды на общую сумму 2571,0 тыс. рублей.

Невыполнение в полном объеме предложений об устранении нарушений и недостатков объясняется завершением нескольких контрольных мероприятий и направлением представлений по их результатам в адрес руководителей проверенных объектов в конце 2022 года, а также длительностью сроков устранения отдельных нарушений и недостатков, в том числе в связи с рассмотрением дел по взысканию ущерба в судах.

Невыполненные и выполненные не в полном объеме предложения по результатам проведенных проверок остаются на контроле в Контрольно-счетной палате.

В отчетном периоде к 7 должностным лицам проверенных организаций применены меры дисциплинарного характера.

КСП города по итогам контрольных мероприятий, проведенных в отчетном году, возбуждено 19 дел об административных правонарушениях, составлено 17 протоколов. В результате объединения части дел в одно производство фактически рассмотрено 14 дел, из которых 7 прекращены по различным основаниям, по 3 делам назначены административные наказания в виде предупреждения, по 4 делам наложены штрафы на общую сумму 60,0 тыс. рублей.

В 2022 году материалы всех проведенных контрольных мероприятий направлены в прокуратуру города Вологды для правовой оценки выявленных нарушений.

Согласно информации, представленной прокуратурой города Вологды, по материалам 6 контрольных мероприятий, проведенных в отчетном году, внесено 7 представлений об устранении нарушений закона, материалы 7 проверок направлены в УМВД России по городу Вологде.

### **3. Результаты экспертно-аналитических мероприятий**

Экспертно-аналитическое направление деятельности реализовано КСП города в соответствии с положениями бюджетного законодательства и Положения о Контрольно-счетной палате путем проведения экспертизы проектов муниципальных правовых актов, анализа исполнения бюджета города Вологда.

По результатам экспертно-аналитической деятельности в 2022 году подготовлено 21 заключение на проекты решений Вологодской городской Думы и иные документы и материалы, направленные Главой города Вологды для проведения экспертизы, из них 14 – по экспертизе проектов решений о бюджете города и внесении изменений в бюджет города, 4 – по анализу исполнения бюджета города, 3 - по проектам муниципальных правовых актов.

Основными экспертно-аналитическими мероприятиями, проведенными Контрольно-счетной палатой в 2022 году, являлись экспертиза проектов решений Вологодской городской Думы «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Вологды за 2021 год» и «О Бюджете города Вологды на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Наибольшее количество нарушений и недостатков установлено при проведении экспертизы проекта бюджета города Вологды на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. В ходе экспертизы была дана оценка реалистичности бюджетных проектировок по всем доходным источникам и по основным разделам классификации расходов, проверено соблюдение предусмотренных бюджетным законодательством предельных объемов и ограничений. Заключение Контрольно-счетной палаты, содержащее предложения по устранению нарушений и недостатков, совершенствованию бюджетного законодательства, направлено Главе города Вологды, рассмотрено всеми постоянными комитетами Вологодской городской Думы. На стадии рассмотрения проекта бюджета города Администрацией города Вологды устранены все предложенные к устранению нарушения и недостатки.

Всего по результатам экспертно-аналитических мероприятий установлено 8 нарушений нормативных правовых актов и 13 недостатков на общую сумму 949834,5 тыс. рублей.

По итогам экспертно-аналитических мероприятий за 2022 год выработано 9 предложений об устранении выявленных нарушений и недостатков, которые выполнены в полном объеме.

#### **4. Информационная и организационная деятельность**

Реализацию принципов гласности, а также открытости и доступности информации о деятельности Контрольно-счетная палата осуществляла посредством размещения информации о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». На web-сайте Контрольно-счетной палаты размещена информация о проведенных в 2022 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2021 год, актуализированные тексты приказов, принятых по вопросам выполнения отдельных требований федерального законодательства, стандарты и методические рекомендации по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, соглашения о взаимодействии и сотрудничестве и др.

Во исполнение требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» с учетом изменений, внесенных с 1 декабря 2022 года Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 270-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и статью 10 Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», Контрольно-счетной палатой созданы официальные страницы в социальных сетях ВКонтакте (по адресу <https://vk.com/public21737319>) и Одноклассники (по адресу <https://ok.ru/group/70000001129698>). На официальных страницах в понятной и доступной форме регулярно размещается информация о деятельности КСП города.

В соответствии с Уставом городского округа города Вологды и Положением о Контрольно-счетной палате в Вологодскую городскую Думу направлен отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2021 год, который рассмотрен и принят 21 апреля 2022 года на 25 сессии Вологодской городской Думы.

В целях обеспечения Вологодской городской Думы достоверной и объективной информацией на протяжении всего отчетного периода Контрольно-счетная палата:

- направляла в представительный орган отчеты о результатах проведенных контрольных мероприятий, информацию по итогам экспертно-аналитических мероприятий, о ходе исполнения бюджета города, ежеквартальную информацию о работе;

- проводила экспертизы и готовила заключения на проекты решений по вопросам формирования и исполнения бюджета города, отчету об исполнении бюджета города, другим вопросам, входящим в компетенцию Контрольно-счетной палаты.

В отчетном периоде проводилась работа по разработке и принятию локальных правовых актов, осуществлялся постоянный мониторинг законодательства РФ и Вологодской области по вопросам, входящим в компетенцию КСП города.

В отчетном году на основании заключенных соглашений продолжилось взаимодействие Контрольно-счетной палаты с прокуратурой города Вологды, следственным отделом по г. Вологда Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области, Управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Вологде, Управлением Федерального казначейства по Вологодской области, Контрольно-счетной палатой Вологодской области, Вологодской городской Думой, Администрацией города Вологды.

Контрольно-счетная палата активно участвовала в обмене опытом с другими органами муниципального контроля, оказывала консультационную и

методологическую помощь коллегам из муниципальных контрольно-счетных органов области.

В 2022 году представители КСП города приняли участие в заседании Общего собрания Совета контрольно-счетных органов Вологодской области (далее – Совет КСО области). Председатель Контрольно-счетной палаты города Вологды Корсаков А.Н., являясь членом Президиума Совета КСО области, в течение 2022 года принимал участие в заседаниях Президиума, в ходе которых рассмотрены актуальные вопросы деятельности органов внешнего финансового контроля муниципальных образований.

В отчетном году Контрольно-счетной палатой продолжена работа в Союзе муниципальных контрольно-счетных органов (далее – Союз МКСО), членом которого КСП города является с 2008 года.

Основой взаимодействия КСП города с Союзом МКСО и муниципальными контрольно-счетными органами в отчетном году являлись:

- продолжение деятельности в двух из восьми комиссий Союза МКСО – по вопросам методического обеспечения, по вопросам содействия профессиональному развитию сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов;

- работа в представительстве Союза МКСО в Северо-Западном федеральном округе (далее также – Представительство), возглавляемом с 2020 года Председателем КСП города Вологды Корсаковым А.Н. В состав Союза МКСО по Северо-Западному федеральному округу входит 27 муниципальных контрольно-счетных органов.

Работа Представительства строилась в соответствии с годовым планом работы, составленным с учетом реализации мероприятий, включенных в план работы Союза МКСО на 2022 год, а также в соответствии с планами работы комиссий Союза МКСО.

В рамках деятельности по организации и координации работы Представительства Контрольно-счетной палатой города Вологды:

- обеспечены участие в заседаниях Президиума Союза МКСО, передача информации, результатов работы Президиума Союза МКСО членам Представительства;

- осуществлена работа по оказанию консультационно-методической помощи членам Представительства в разработке и внедрении новых методов внешнего муниципального финансового контроля;

- проведен сбор, анализ и обобщение информации и материалов, поступивших от членов Представительства, в целях реализации мероприятий, предусмотренных на 2022 год планами работы комиссий Союза МКСО;

- подготовлен отчет о работе Представительства за 2021 год;

- подготовлен и утвержден план работы Представительства на 2023 год.

В течение года Председатель и заместитель Председателя Контрольно-счетной палаты осуществляли деятельность по исполнению планов работы на 2022

год межведомственных рабочих групп, сформированных при прокуратуре города Вологды:

- по противодействию коррупции;
- по противодействию правонарушениям при реализации национальных проектов.

В ходе заседаний рабочих групп озвучены итоги проведенных Контрольно-счетной палатой контрольных мероприятий, а также обращено внимание на выполнение сформированных по их результатам предложений.

Положением о Контрольно-счетной палате установлена штатная численность КСП города Вологды в количестве 15 единиц, из них муниципальных должностей – 2 единицы. По состоянию на 01.01.2023 штат Контрольно-счетной палаты укомплектован на 93,3%.

Все сотрудники КСП города имеют высшее образование, соответствующее специфике выполняемой деятельности, 4 сотрудника имеют два высших образования, 5 сотрудников – помимо высшего образования имеют среднее профессиональное образование.

В течение года сотрудники КСП города принимали участие в обучающих семинарах-совещаниях Счетной палаты РФ, Союза муниципальных контрольно-счетных органов в формате видеоконференций, в ходе которых обсуждались актуальные проблемы осуществления внешнего муниципального финансового контроля и практические вопросы при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Работа Контрольно-счетной палаты была по достоинству оценена: в 2022 году одному сотруднику Контрольно-счетной палаты вручена Почетная грамота Законодательного Собрания Вологодской области, одному сотруднику - Почетная грамота Главы города Вологды, одному сотруднику – Благодарность Главы города Вологды.

Контрольно-счетной палатой проводилась и будет продолжена работа по повышению эффективности внешнего муниципального финансового контроля и качества решений, принимаемых органами местного самоуправления города, анализу наиболее острых вопросов развития города Вологды, разработке рекомендаций и предложений по устранению имеющихся проблем.

Председатель  
Контрольно-счетной палаты  
города Вологды

А.Н. Корсаков

**Основные показатели деятельности  
Контрольно-счетной палаты города Вологды за 2022 год**

**1. Общая информация о Контрольно-счетной палате города Вологды**

1	Статус	юридическое лицо
2	Штатная численность по состоянию на 01.01.2023, чел.	15
3	Фактическая численность по состоянию на 01.01.2023, чел.	14
3.1	из них, имеющих высшее образование, чел.	14
4	Затраты на содержание Контрольно-счетной палаты города Вологды за отчетный год, тыс. рублей	26182,7
5	Численность сотрудников Контрольно-счетной палаты города Вологды, прошедших обучение по программам повышения квалификации, принявших участие в мероприятиях по профессиональному развитию в отчетном году, чел.	14

**2. Основные итоги деятельности**

1	Общее количество проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, ед.	33
---	---	----

**3. Экспертно-аналитическая деятельность**

**3.1. Информация о проведенных экспертно-аналитических мероприятиях**

1	Проведено экспертно-аналитических мероприятий, ед.	21
2	Подготовлено заключений по результатам экспертно-аналитических мероприятий, ед., в том числе:	21
2.1	по экспертизе проектов решений о местном бюджете и внесении изменений в бюджет	14
2.2	по анализу исполнения бюджета	4
2.3	по проектам муниципальных правовых актов	3
2.4	по другим вопросам	0

**3.2. Информация о результатах экспертно-аналитической деятельности и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков**

1	Выявлено нарушений законодательства и муниципальных правовых актов при планировании и использовании бюджетных средств и имущества, ед./тыс. рублей, в том числе:	8/0
1.1	при формировании и исполнении бюджета	8/0

2	Выявлено недостатков при планировании и использовании бюджетных средств и имущества, ед./тыс. рублей	13/949834,5
3	Общее количество предложений по результатам анализа и экспертизы, ед.	9
4	Финансовая оценка предложений, тыс. рублей	949834,5
5	Общее количество предложений, учтенных при принятии решений, ед.	9
6	Финансовая оценка учтенных предложений, тыс. рублей	949834,5

#### 4. Контрольная деятельность

##### 4.1. Информация о проведенных контрольных мероприятиях

1	Общее количество проведенных контрольных мероприятий, ед.	12
2	Количество объектов, охваченных контрольными мероприятиями, ед.	30
3	Количество актов, подготовленных по результатам контрольных мероприятий, ед.	30
4	Количество отчетов, подготовленных по результатам контрольных мероприятий, ед.	12

##### 4.2. Информация о нарушениях и недостатках, установленных при проведении контрольных мероприятий, ед./тыс. рублей

1	Выявлено нарушений законодательства и муниципальных правовых актов при планировании и использовании бюджетных средств и имущества, в том числе:	2235/6793438,6
1.1	при формировании и исполнении бюджета	258/52285,1
1.2	при ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчетности	319/6532949,0
1.3	в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью	1173/0
1.4	при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц	483/207120,7
1.5	нецелевое использование средств	2/1083,8
2	Выявлено недостатков при планировании и использовании бюджетных средств и имущества	970/44845,6

##### 4.3. Реализация результатов контрольных мероприятий

1	Направлено представлений руководителям проверенных организаций по устранению выявленных нарушений, ед.	26
2	Общее число предложений в представлениях, ед.	382
3	Объем предложенных к устранению нарушений, ед./тыс. рублей	1328/6545348,6

4	Объем предложенных к устранению недостатков, ед./тыс. рублей	443/27905,6
5	Выполнено и принято к исполнению предложений по результатам контрольных мероприятий согласно поступившим информациям, ед.	322
6	Устранено нарушений, ед./тыс. рублей	1298/6542604,7
7	Устранено недостатков, ед./тыс. рублей	406/27884,8
8	Передано в правоохранительные органы материалов контрольных мероприятий, ед.	13
9	Количество уголовных дел, возбужденных по материалам контрольных мероприятий, ед.	0
10	Количество составленных протоколов об административных правонарушениях, всего, ед.	17
10.1	из них рассмотрено соответствующими органами, ед.	17
11	Привлечено к административной ответственности должностных лиц, ед.	7
12	Сумма назначенных штрафов, тыс. рублей	60,0
12.1	из них сумма штрафов, поступивших в бюджет, тыс. рублей	60,0
13	Привлечено к дисциплинарной ответственности, чел.	7

**Перечень контрольных мероприятий,  
проведенных Контрольно-счетной палатой города Вологды в 2022 году**

№ п/п	Наименование контрольного мероприятия
1.	Внешняя проверка бюджетной отчётности главных администраторов средств бюджета города Вологды за 2021 год
2.	Проверка законности расходования средств бюджета города на участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Вологодской области в МАУ «Спортивная школа олимпийского резерва по футболу»
3.	Выборочная проверка законности и эффективности использования имущества отдельными муниципальными учреждениями городского округа города Вологды
4.	Выборочная проверка законности и эффективности приобретения и использования имущества муниципальными общеобразовательными организациями городского округа города Вологды
5.	Проверка финансово-хозяйственной деятельности МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 86 «Ладушки»
6.	Проверка законности и результативности использования средств бюджета города на реализацию мероприятия «Реализация регионального проекта «Современная школа» подпрограммы «Развитие общего образования» муниципальной программы «Развитие образования»
7.	Проверка законности и результативности использования средств бюджета города, направленных на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности городского округа города Вологды в рамках выполнения мероприятий «Строительство (реконструкция) муниципальных дошкольных образовательных организаций на территории городского округа города Вологды, создание дополнительных мест в муниципальных дошкольных образовательных организациях» и «Реализация регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» подпрограммы «Развитие дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования»
8.	Проверка законности и результативности использования в 2021 году средств бюджета города Вологды на ремонт тротуаров
9.	Проверка законности и результативности использования средств бюджета города на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа города Вологды»
10.	Проверка законности и результативности использования средств бюджета города на ремонт автомобильных дорог местного значения в рамках муниципальной программы «Развитие градостроительства и инфраструктуры»
11.	Проверка законности и результативности использования средств бюджета города на строительство и реконструкцию объектов физической культуры и спорта муниципальной собственности
12.	Проверка соблюдения требований нормативных правовых актов при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории городского округа города Вологды, полноты и своевременности поступления в бюджет города Вологды доходов от установки и эксплуатации рекламных конструкций